KocTpomMckasi rocyiapcTBeHHAsl CeJIbCKOX035IiICTBEHHAS] aKaJeMusi

Kadenpa cTpouTeJbHBIX KOHCTPYKIUH
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AUCUHMIUIMHA : JKene300emonnble u KameHHble KOHCMPYKYUU
Ixzamenayuonnviit Ounem N

Onpenendts  MOTEPU  MPEABAPUTENHHOrO  HANPSDKEHUA [PH  M3TOTOBJICHHUH
XKeJIe300eTOHHON BYTaBpoBoii Oanku pazmepoM b =10 cMm, h = 80 cm, by = by =120
cM, hf= h; = 10 cM, kiace 6etona B20, ypo=1. bajika miuHoi# 8.5 M.
[IpenBaputenbHo HampsikeHHast apmaTtypa A-600, mpenBapuTenbHOE HaNpsKEHHUE
CO3/Ia€TCsl MEXaHUYECKUM CIIOCOOOM, HATSHKEHUEM apMATypbl Ha yIIOPBIL.

ITnomane ceyenus HanpsraeMoi apMaTypsl Ap =19.68 oM, Ap =16.1 oM’

3apenyrouuii kadeapoit

KocTpomckasi rocyiapcTBeHHAsl CeJIbCKOX0351iICTBEHHAS] aKaeMusi

Kadenpa cTpouteibHbIX KOHCTPY KLU
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AUCUHMIUIMHA : JKene300emonnble u KameHHble KOHCMPYKYUU
Ixzamenayuonnviit Ounem N

[IpoBepuTh MPOYHOCTH K€1€300€TOHHON TaBpOBOM Oanku pasmepom b =15 cm, h =
50 cm, by =120 cm, he = 10 M, knace Gerona B30, Yo2=1.

[IpenBaputensHo HampsbkeHHass apmatypa A-600, nenampsiraemas kinacca A-400,
NpeBapUTEIIbHOE HANPSDKEHUE C YUETOM BCEX IMOTEPh UL apMaTyphl PacTSHYTOM
30HBI Gsp = 600 MIIa, cxxaToii 30HbI Gsp' = 500 MITa.

[Tnomane cedeHuss Hampsraemon apmatypel Ap =18.5 CMZ, Ap' =16.1 CMZ,
HeHanpsaraeMou apmarypsl As =16.1 cM?.

Nzrubarommii MomeHT M = 350 (kHwm).

3aBenyrommii kadeapoit




KocTpomckasi rocy1apcTBeHHAsl CeJIbCKOX035IIICTBEHHAS] aKaJeMusi

Kadenpa cTpouTe/IbHbIX KOHCTPY KLU
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AUCHUIIJIMHA Kenezobemonnvie u kamenmnvie KOHCmMpYKyuu

Ixzamenayuonnviit 6unem N

[IpoBepuTs TPOYHOCTH KeNe300€TOHHOW OalKku MPSIMOYTOJIBHOTO — CEUCHHS
pasmepoM b*h = 50*70 (cm), kimacc 6erona B40, yp,=0.9.

[penBapurensHo HanpspkeHHas apmarypa Bp-1500, nenanpsraemas kiacca A-400,
NpeIBapUTEIILHOE HANPSDKEHUE C YYETOM BCEX IMOTEPh Ul apMaTypbl PacTSHYTOU
30HBI G, = 600 MITa, cxatoit 30HbI Ggp = 700 MITa. |

Ilnomae ceyeHns Hampsraemoii apmatypsl A, =19.68 cM’, A, =19.68 o,
HeHanpsraeMoi apMatypsl As =19.68 oM’

Nzrubarommii MomenT M = 580 (kHwm).

3aBemyromnmii kageapoit

KocTpomckasi rocy1apcTBeHHasi CeIbCKOX0351HCTBEHHASI aKaJeMuUs

Kadenpa cTpouTe/IbHBIX KOHCTPYKIUH
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AUCHHUILJINHA : Kenezobemonnvie u kamerntvie KOHCMpYKYyuu

Ixzamenayuonnviit Ounem N

[TonoGpath pacTsHYTYIO apMaTypy NpeABapUTENIbHO HANPSKEHHOM
Kene300eToHHor Oanku pazmepom b*h = 40*60 (cm), kmace 6etona B30, yp2,=0.9.
[IpenBapuTenbHO HaNpsKEHHAsI apMaTypa pacTsaHyToi 30HbI kinacca A-1000, coxaras
HeHamnpsiraemas - knacca A-400 (4016 mm). [lpenBapurtenbHOe HANPSHKEHHE C

YYETOM BCEX MOTEPH JJIs ApMaTyphl PACTAHYTOU 30HBI Gsp = 600 MITa.
Nzrubarommii MomeHnT M = 600 (kHwm).

3aBemyromnuii kadeapoit




